
 PROTOKÓŁ  Nr XXXVI/06
z sesji Rady Miejskiej w Iłowej

z dnia  25 kwietnia  2006r
 

odbytej w Gminnym Centrum Kultury  i Sportu w Iłowej, przy  ul. Żagańskiej 15

Pan  Przewodniczący Rady  na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad (na 15
radnych w sesji uczestniczyło 14 radnych)  i otworzył  obrady XXXVI  sesji Rady Miejskiej w
Iłowej.

W sesji uczestniczyły następujące osoby:
1) Brzezicki Józef
2) Kirsz Bronisław
3) Kobyliński Bogusław
4) Kowalczyk Jacek
5) Kraszewski Witold
6) Michalczuk Anna
7) Rodak Jerzy
8) Rymarowicz Krystyna
9) Słomiński Tomasz
10)Smaga Edward
11)Sygnowski Zygmunt
12)Szubryt Emil
13)Trybus Jan
14)Świergoń Marzena

Nieobecny: Handzlik Piotr

W związku z obecnością wymaganej liczby   osób, obrady  sesji są prawomocne.
Ponadto w sesji uczestniczyły  osoby  zaproszone:
1) Aleksander Janus – Burmistrz 
2) Jerzy Wojnar – Sekretarz Gminy
3) Ewa Pasternak-Jerz - Skarbnik Gminy
4) Janusz Kaniecki – Podinspektor 
5) Stanisław Krzyżaniak – Radca Prawny UM
6) Józef Chudoba – Kierownik Referatu Gospodarki Gminy
7) Małgorzata Kondraciuk – Kierownik Referatu Organizacyjnego
8) Iwona Kaniewska – Dyrektor Przedszkola Miejskiego w Iłowej
9) Urszula Pluta – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Iłowej

Ponadto publiczność : J.Markilewicz, K.Bongilaj, E.Rychlewska, A.Gliniak, A.Stolarek,
E.Rakowska. 
Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił następujący  porządek obrad:
  I.  Sprawy regulaminowe.
    1. Otwarcie sesji i  powitanie.
    2. Stwierdzenie quorum.
    3. Przedstawienie porządku obrad.
    4. Zgłoszenie (odczytanie) uwag i poprawek do porządku obrad (zatwierdzenie 
        zmian i poprawek do porządku obrad).
                                        Prowadzi Przewodniczący Rady Miejskiej
II. Obrady.
     1. Przedstawienie sprawozdania z działań w okresie między sesjami  przez:

- Burmistrza  Iłowej,
- Przewodniczących komisji stałych Rady Miejskiej w Iłowej.



2. Interpelacje, wolne wnioski  i zapytania radnych.
     3. Przyjęcie uchwał w sprawie:

1. zmian  w  uchwale  budżetowej  Gminy  Iłowa  na  2006r.  -  referuje  Skarbnik
Gminy

2. regulaminów  przyznawania  dodatków  do  wynagrodzenia  i  dodatku
mieszkaniowego  dla  nauczycieli  w  szkołach  i  przedszkolach  prowadzonych
przez Gminę Iłowa – referuje Kierownik Referatu Organizacyjnego

3. nadania  nazwy  ulicy  w  mieście  Iłowa  –  referuje  Kierownik  Referatu
Gospodarki Gminy

4. wprowadzenia użytku  ekologicznego o  nazwie „Łąki  nad  Olszą”  –  referuje
Kierownik Referatu Gospodarki Gminy

5. zasad zbycia i obciążania nieruchomości stanowiących własność  Gminy Iłowa
oraz nabycia nieruchomości do gminnego zasobu nieruchomości Gminy Iłowa –
referuje J. Kaniecki,  Podinspektor w Referacie Gospodarki Gminy

6. udzielenia absolutorium Burmistrzowi Iłowej  z tytułu wykonania budżetu za
2005r. - referuje Burmistrz

7. zmieniająca uchwałę  w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Iłowej –
referuje Kierownik Referatu Organizacyjnego

     4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji  Rady Miejskiej.
5. Odpowiedzi na interpelacje radnych.
6. Zakończenie  XXXVI sesji Rady Miejskiej w Iłowej.

                                  Prowadzi Przewodniczący Rady Miejskiej
Do porządku obrad nie wniesiono uwag.

PRZEBIEG OBRAD
Ad.II pkt 1
Pan Aleksander Janus  – Burmistrz przedstawił  sprawozdanie  z  podjętych działań  między
sesjami tj. za okres od dnia  23.03.2005r. do dnia 25.04.2006r.
W okresie tym były podejmowane następujące działania:
– w dniu 3 kwietnia br Burmistrz spotkał się z panią Dyrektor Szkoły Podstawowej w Iłowej, na

którym omówiono organizację obchodów rocznicy 60-lecia powstania szkoły,
– dnia  5  kwietnia  br  Burmistrz  spotkał  się  z  przedsiębiorcą  z  Żar,  który był  zainteresowany

zakupem gruntu na terenach inwestycyjnych przy autostradzie,
– w dniu 13 kwietnia br wspólnie z panią Skarbnik Gminy, Burmistrz podpisał aneksy do umów na

wykonanie remontów świetlic w Czernej i Koninie Żag.    
– Dnia  21  kwietnia  br  Burmistrz  spotkał  się  z  Nadleśniczym Nadleśnictwa  Żagań  panem J.

Wilanowskim. Na spotkaniu przedyskutowano usunięcie drzew przy drodze we wsi Kowalice
oraz przebiegu trasy kolektorów z Gozdnicy i Wymiarek na terenie lasu na ul. Dolanowo,

– dnia  21  kwietnia  br  Burmistrz  brał  udział  w  posiedzeniach  Komisji  Budżetu  i  Komisji
Rewizyjnej ,

– dnia 22 kwietnia br Burmistrz uczestniczył w III targach transgranicznych, które odbyły się w
Żagańskim Pałacu Kultury.

W zakresie Referatu Gospodarki Gminy :
– dnia 30 marca br z urbanistą przygotowującym projekt dokonano konsultacji projektu zmiany

planu  zagospodarowania  przestrzennego  dla  terenów  inwestycyjnych  przy  A-18  i
mieszkaniowych ul. Traugutta – Borowska,

– dnia 3 kwietnia br wysłano do Zarządu Dróg Powiatowych interwencję   w sprawie remontu
dróg powiatowych w pierwszej kolejności ul. Ogrodowej,

– dnia 5 kwietnia br  w Urzędzie Marszałkowskim Województwa Lubuskiego  złożono kolejny
wniosek o uruchomienie autobusu szynowego na trasie Żary-Iłowa-Węgliniec,

– dnia 6 kwietnia br w Pałacu w Żaganiu uczestniczono w prezentacji urządzeń produkowanych
dla  sieci  wodno-kanalizacyjnej  i  oczyszczalni  ścieków  przez  firmę  z  Irlandii  i  z  Gliwic,



prezentację zorganizował Łużycki Związek Gmin,
– dnia 10 kwietnia br konsultowano sprawy wydania decyzji środowiskowej dla rozbudowy bazy

magazynowej „Vitrosilicon” oraz z Nadleśnictwem Żagań  sprawę zalesień gruntów gminnych,
– dnia  10  kwietnia  br  w  firmie  PREUSSAG  POLSKA  złożono  zamówienie  na  areator

napowietrzający do kanalizacji podciśnieniowej dla przyłącza w Ośrodku Zdrowia w Iłowej,
– dnia 11 kwietnia br w sali Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Iłowej odbyła się narada w

sprawie przyjęcia ostatecznej wersji statutu i omówienia spraw związanych z zarejestrowaniem
międzygminnego Przedsiębiorstwa Wodociągowo Kanalizacyjnego SP. z o.o. w Iłowej,

– dnia  12  kwietnia  br  złożono  zamówienie  na  wykonanie  5  sztuk  koszy  na  odpadki  i
zamontowanie  ich  na  stadionie  miejskim do  30.04.2006r.  Uzgadniano  również  z  Zakładem
Energetycznym Żary sprawę budowy przyłącza energii na stadion dla potrzeb organizowanych
imprez okolicznościowych,

– dnia  18 kwietnia  br  z  projektantem drogi do terenów inwestycyjnych i  dyrektorem INTRY
właścicielem działki przy tej drodze konsultowano warunki włączenia zjazdów do drogi,

– dnia 19 kwietnia br dokonano otwarcia ofert w przetargu nieograniczonym na przebudowę ul.
Piaskowej,  Leśnej i  Poniatowskiego w Iłowej.  Cztery firmy wykupiły specyfikację,  wpłynęła
jedna ważna oferta,

– w dniu 30 marca br Komisja Przetargowa przeprowadziła przetargi przy ul. Ogrodowej (działka
nr 515/2 – przy lecznicy zwierząt), przy ul. Piaskowej (działki nr 620/4 i 620/10) oraz przy ul.
Hutniczej (działki nr 679 oraz 676/1, 676/2 i 677). Pozytywny wynik przyniosły przetargi dot.
działek położonych przy ul. Piaskowej i Ogrodowej, natomiast na przetargi  dot. działek przy ul.
Hutniczej nikt nie wpłacił wadium. Umowy notarialne zostały spisane w dniu 20 kwietnia br,

– wydano  5 decyzji o  przekształceniu prawa użytkowania wieczystego w prawo  własności na
podstawie ustawy z dnia 29 lipca 2005 roku,

– na wniosek najemców przeznaczono do sprzedaży lokale mieszkalne położone w Borowem 37 i
Czernej 74,

– przeznaczono  do  sprzedaży  działki  z  przeznaczeniem  pod  budowę  garaży  przy  ul.
Poniatowskiego,

– przeznaczono  do  sprzedaży  działkę  nr  729/2  położoną  w  Iłowej  przy  ul.  Kościuszki  dla
poprawienia funkcjonalności działki nr 729/1,

– w dniu 3 kwietnia br Burmistrz podjął zarządzenie w sprawie sprzedaży w drodze przetargów:
lokalu  mieszkalnego  w Jankowej Żagańskiej  51/2  oraz  działki  niezabudowanej nr  278/4 w
Iłowej  przy  ul.  Syrokomli,  natomiast  w  dniu  5  kwietnia  br   w  sprawie  sprzedaży  lokalu
mieszkalnego przy ul. Żaków 24/2 (na rzecz najemcy),

– w dniu 12 kwietnia br podpisano protokoły uzgodnień w sprawie sprzedaży lokali mieszkalnych
na rzecz najemców w Klikowie nr 25,

– w  związku  ze  złożonym  podaniem  Burmistrz  odmówił  sprzedaży  lokalu  mieszkalnego
położonego w Iłowej przy ul. Młyńskiej 12 (podanie p. Biela),

– w  dniu  18  kwietnia  br  Burmistrz  podjął  zarządzenie  w  sprawie  nie  wykonania  prawa
pierwokupu w stosunku do działki nr 444/3 przy ul. Ogrodowej w Iłowej,

– wydano  9 zaświadczeń  o  wpisie  przedsiębiorców do  ewidencji  działalności gospodarczej  w
tym: 

– 6 wpisów nowych przedsiębiorców,
– 3 wpisy na rozszerzenie działalności,
– wydano 1 decyzję o wykreśleniu przedsiębiorcy z ewidencji działalności gospodarczej,
– wydano 5 zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia w miejscu

sprzedaży,
– nadano numer porządkowy 13 budynkowi mieszkalnemu wybudowanemu na działce nr 1215/3

przy ul. Traugutta w Iłowej na wniosek właścicieli p. Grażyny i Jana Eyzop.
W zakresie Referatu Spraw Społecznych i Cywilnych:
– dnia 6 kwietnia br rozpisano przetarg nieograniczony na „Budowę obiektów kulturalno-

rekreacyjnych w Koninie Żagańskim”.  Otwarcie ofert nastąpi 30 maja br.
Stanowisko pracy d/s Inicjatyw Gospodarczych:
– w  dniu  11  kwietnia  br  w  Urzędzie  Gminy  i  Miasta  w  Węglińcu  odbyło  się  spotkanie



Burmistrzów, Wójtów, Przewodniczących Rad Gmin oraz Fundatorów z terenu 9 gmin. 
Podjęto  decyzje  dot. zarejestrowania Fundacji „Bory Dolnośląskie” u notariusza w Żaganiu.
Siedzibą nowej fundacji zostanie miasto Iłowa. Zadaniem fundacji „Bory Dolnośląskie” będzie
pozyskiwanie środków unijnych w ramach programu Leader+ na projekty związane z turystyką,
promocja środowiska naturalnego i zasobów historyczno-kulturowych,

– w  dniach  21-23  kwietnia  2006r.  Gmina  Iłowa  uczestniczyła  we  Wrocławiu  w  Targach
Nieruchomości REFE organizowanych pod patronatem Ministerstwa Transportu i Budownictwa
oraz Państwowej Agencji Inwestycji Zagranicznych. Targi we Wrocławiu uważane są za jedne z
największych  w  Europie  Centralnej.  W  czasie  trwania  targów  rozdano  prawie  150  sztuk
folderów inwestycyjnych promujących naszą gminę i tereny inwestycyjne,

– w dniu 22 kwietnia 2006r odbyły się III Polsko-Niemieckie Transgraniczne Targi Gospodarczo-
Turystyczne  w  Żaganiu  organizowane  przez  Starostwo  Żagańskie.  Po  raz  pierwszy  gminy
biorące  udział  w  programie  Leader+  miały  okazję  do  zaprezentowania  swoich  materiałów
promocyjnych na wspólnym stoisku Partnerstwo „Bory Dolnośląskie”.

Przewodniczący Komisji stałych Rady Miejskiej złożyli sprawozdania z pracy Komisji za
okres między sesyjny.

Ad. II pkt 2
Interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych.
Nie zostały zgłoszone.

Ad. II pkt 3
Przyjęcie uchwał w sprawie:
1) zmian w uchwale budżetowej Gminy Iłowa na 2006r.
Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy omówiła projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty
jest w materiałach z sesji).
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

2) regulaminów przyznawania dodatków do wynagrodzenia i dodatku mieszkaniowego dla
nauczycieli w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Iłowa
Projekt uchwały omówiła Pani Małgorzata Kondraciuk – Kierownik Referatu Organizacyjnego
(opis do uchwały jest zawarty w materiałach sesyjnych).
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

3) nadania nazwy ulicy w mieście Iłowa
Pan Józef Chudoba – Kierownik Referatu Gospodarki Gminy
Omówił projekt uchwały (opis zawarty jest w materiałach z sesji).
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

4) wprowadzenia użytku ekologicznego o nazwie „Łąki nad Olszą”
Pan Józef Chudoba – Kierownik Referatu Gospodarki Gminy
Omówił projekt uchwały (opis zawarty jest w materiałach z sesji).
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych
Uchwała została podjęta jednogłośnie.



5) Zasad zbycia i obciążania nieruchomości stanowiących własność Gminy Iłowa oraz nabycia
nieruchomości do gminnego zasobu nieruchomości Gminy Iłowa

Pan Janusz Kaniecki – Podinspektor w Referacie Gospodarki Gminy
Omówił projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

6) udzielenia absolutorium Burmistrzowi Iłowej z tytułu wykonania budżetu za 2005r.
Pan Aleksander Janus - Burmistrz
Przedstawił sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Iłowa za 2005 rok:
Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, zaproszeni Goście
Na dzisiejszą państwa ocenę pracowaliśmy przez cały 2005 rok.
Przez cały czas starałem się i staram, aby moje decyzje były jasne i przejrzyste. 
Bardzo wiele decyzji podejmuję dopiero po przedyskutowaniu spraw a radnymi.
Miesiąc temu otrzymaliście państwo obszerne sprawozdanie z wykonania budżetu z planem zadań
rzeczowych. Poddaliście ten dokument gruntownej analizie i ocenie podczas posiedzeń Komisji.
Dlatego dzisiaj ograniczę się do przedstawienia skrótowego sprawozdania z wykonania budżetu za
2005r.
Gmina Iłowa w 2005r. po raz trzeci znalazła się na liście złotej setki samorządów, gdzie zajęła 31
miejsce w Polsce w grupie małych miast. Również w rankingu inwestycyjnym tygodnika
„Wspólnota” zajęła III miejsce w Polsce.
Dochody budżetu za 2005 rok, wykonane zostały w 100,65% co stanowi kwotę 15.320.394zł, przy
prognozach dochodów w wysokości 15.221.491zł, natomiast wykonanie wydatków wynosi
13.897.130zł, co stanowi 98.35% ich planu, tj. Kwoty 14.130.347zł. Realizując budżet w 2005r.
należało zapewnić środki finansowe na realizację wydatków bieżących i majątkowych, a także
środki na rozchody w postaci spłat wcześniej zaciągniętych pożyczek w kwocie 797.000zł oraz rat
wcześniej zaciągniętych kredytów w kwocie 853.000zł.
Na pokrycie wydatków majątkowych została wykorzystana kwota 2.384.981zł, przy ich planie
2.385.658zł, natomiast na realizację wydatków bieżących przy planie 11.744.689zł została
wykorzystana kwota 11.512.149zł.
Na jednostki samorządu terytorialnego, a tym samym na Naszą gminę zostały nałożone zadania z
zakresu rolnictwa, utrzymania dróg, gospodarki mieszkaniowej, bezpieczeństwa publicznego i
ochrony przeciwpożarowej, oświaty i edukacyjnej opieki wychowawczej, pomocy społecznej w
tym wypłat dodatków mieszkaniowych, przeciwdziałania alkoholizmowi, gospodarki ściekowej i
ochrony wód, gospodarki odpadami, oczyszczania miast i wsi, utrzymania zieleni, oświetlenia ulic,
utrzymania ośrodków kultury i świetlic wiejskich, utrzymania bibliotek i obiektów sportowych,
również zadania związane z planami zagospodarowania przestrzennego z opracowaniami
geodezyjnymi i kartograficznymi, z utrzymaniem administracji.
Ponadto w 2005 roku zostało zakwalifikowane  do współfinansowania w ramach Programu Interreg
zadanie majątkowe pod nazwą „Modernizacja drogi gminnej w Jankowej Żagańskiej I etap”, na
którą z budżetu 2005 roku została przeznaczona kwota 195.519zł, w tym 195.070.04zł jako
wydatki, których niezrealizowane kwoty, nie wygasają z upływem roku budżetowego 2005.
Pozostała kwota 548.973zł została wyasygnowana z budżetu na 2006 rok, w tym z zaciągniętego
kredytu krótkoterminowego w kwocie 540.000zł. Czekamy obecnie na środki finansowe Programu
Interreg, aby spłacić zaciągnięty kredyt.
Również w 2005 roku zostało zapłacone zobowiązanie wobec wykonawcy w kwocie 1.209.000zł, a
dotyczące budowy sieci wodociągowej i sieci kanalizacyjnej ul. Dolanowo i Żaków, inwestycji
oddanych do eksploatacji w 2004 roku. Źródłem finansowania tego zobowiązania były środki
finansowe Programu SAPARD, poprzedzone zaciągniętym kredytem krótkoterminowym.
Ponadto wśród inwestycji zostały wykonane:
– wymiana instalacji c.o. w szkole podstawowej i gimnazjum, gdzie w 2005 roku na tę inwestycję
      została przeznaczona kwota  252.320zł w tym 210.000zł stanowił kredyt długoterminowy,
– modernizacja dachu na budynku Szkoły Podstawowej w Iłowej, na którą w 2005 roku



wydatkowana została kwota 126.869zł w tym kredyt długoterminowy 125.000zł,
– monitoring stacji podciśnieniowej PS-1 i PS-2, na która przeznaczono kwotę 123.397zł z tym

61.000zł stanowi pożyczka z WFOŚ,
– warstwa ścieralna z mieszanek mineralno-bitumicznych drogi gminnej w Czernej (AS-24),

której koszt wyniósł 70.004zł, pokryty przez kredyt długoterminowy w kwocie 69.000zł,
– sieć wodociągowa we wsi Borowe, na którą została wydatkowana kwota 142.142zł.
Ponadto zrealizowane zostały zadania rzeczowe o mniejszej wartości między innymi:

1. wykonanie projektów budowlano-wykonawczych na przebudowę ulic Kościelnej,
Żeromskiego, Ogrodowej, Plac Wolności,

2. studium wykonalności na przebudowę ulicy Blacharskiej, 3-go Maja, Strzeleckiej i
Poprzecznej,

3. odbudowa mostu ul. Pałacowa,
4. rozbudowa garażu garażu OSP w Koninie Żagańskim,
5. utwardzenie chodnika kostką polbrukową i utwardzenie wjazdu kostką granitową na ul.

Traugutta. 
6. Wykonanie podbudowy z tłucznia – parking ul. Okrzei,
7. rozbudowa oświetlenia drogowego ul. Poniatowskiego oraz budowa oświetlenia ulicznego

w Żagańcu,
8. poniesiono opłaty przyłączeniowe oraz zakupiono szafki przyłączeniowo-pomiarowe

dotyczące inwestycji budowa sieci kanalizacyjnej i wodociągowej w Jankowej Żagańskiej,
9. wykonanie projektu drogi gminnej przez tereny inwestycyjne,
10. w ramach odnowy wsi poniesiono wydatki na modernizację świetlicy wiejskiej w Czernej

oraz na budowę obiektów kulturalno – rekreacyjnych w Koninie Żagańskim,
11. zakupiono do Urzędu Miejskiego centralę telefoniczną, laptopa, bazę aktów prawnych oraz

do Szkoły Podstawowej w Iłowej kserokopiarkę,
12. udzielono pomocy finansowej na zakup samochodu ratowniczo – pożarniczego oraz

udzielono dotacji celowej dla ZGKiM w Iłowej na dofinansowanie zakupu samochodu
terenowo – osobowego,

13. wykonano przyłącze wody do cmentarza komunalnego z sieci miejskiej,
14. zamontowano w Iłowej 22 słupy z 32 tablicami nazw ulic i 12 tablicami informacyjnymi o

obiektach i siedzibach instytucji,
15. wykonano i zamontowano 20 nowych koszy ulicznych.

Dodatkowo zrealizowano zadania inwestycyjne z inicjatywy Gminy bez udziału środków
budżetowych Gminy:
– Zarząd Dróg Wojewódzkich w Zielonej Górze zmodernizował chodnik na ul. Borowskiej,
– Wojewódzki Zarząd Inwestycji Rolniczych Oddział w Żaganiu przebudował most na rzece

Łubianka w Szczepanowie,
– za środki Agencji Własności Rolnej Oddział Zielona Góra zrekultywowano teren i

zlikwidowano dzikie wysypisko odpadów oraz wybudowano na byłym osiedlu PGR w Koninie
Żagańskim 3 punkty świetlne,

– właściciel Dromostu Nowa Sól wybudował zatokę autobusową w Jankowej Żagańskiej (Janów)
oraz przykrył warstwą dywanika bitumicznego parking przy ul. Okrzei w Iłowej.

Wysoka Rado!
Sprawozdanie z wykonania budżetu za 2005r. pozytywnie zaopiniowała Regionalna Izba
Obrachunkowa w Zielonej Górze, jak i zgodny z nią wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej
w Iłowej.
Szanowni Radni!
Wiem dobrze, że pomimo wielu zrealizowanych zadań, jest jeszcze bardzo dużo do zrobienia.
Dzięki dobrej współpracy  w 2006 roku będziemy w stanie zrealizować stawiane przed nami
zadania ku zadowoleniu naszych mieszkańców.
Panie Przewodniczący, Wysoka Rado!
Na zakończenie swojego wystąpienia proszę o udzielenie absolutorium z wykonania budżetu za
2005 rok.
Dziękuję.



Pan Przewodniczący Rady Miejskiej potwierdził, iż sprawozdanie było szczegółowo rozpatrywane
na posiedzeniach komisji stałych Rady Miejskiej. 
Do przedstawionego sprawozdania radni nie mieli pytań.
Pan Przewodniczący Komisji Rewizyjnej odczytał Opinię Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w
Iłowej w sprawie: wydania opinii z wykonania budżetu Gminy Iłowa za rok 2005 oraz Wniosek
Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Iłowej w sprawie: udzielenia absolutorium Burmistrzowi
Iłowej.
Pan Przewodniczący Rady Miejskiej zapoznał Radę z treścią Uchwały Nr 170/2006 Składu
Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Zielonej Górze z dnia 10 kwietnia 2006 roku w
sprawie: wydania opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Iłowa, dotyczącym
udzielenia absolutorium Burmistrzowi oraz Uchwałę Nr 169/2006 Składu Orzekającego
Regionalnej Izby Obrachunkowej w Zielonej Górze  z dnia 10 kwietnia 2006r. w sprawie: wydania
opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu Miasta i Gminy Iłowa za 2005 rok.
Przewodniczący Rady Miejskiej przed przystąpieniem do głosowania poinformował, że uchwała w
sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi z tytułu wykonania budżetu za 2005r. zapada
bezwzględną większością głosów ustawowego składu rady.
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

7) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Iłowej
Pani Małgorzata Kondraciuk – Kierownik Referatu Organizacyjnego
Omówiła projekt uchwały (opis zawarty jest w materiałach z sesji).
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad. II  pkt 4
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji:
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych
za przyjęciem głosowało – 14 radnych
przeciw – 0
wstrzymujących się – 0

Ad. II pkt 5
Odpowiedzi na interpelacje radnych
Nie zostały zgłoszone.

W związku z pismem p. Kazimierza Czernieckiego, które wpłynęło do Rady Miejskiej, a dotyczy
osoby Przewodniczącego  Rady,  Rada  upoważniła  p.  Edwarda  Smagę  –  Wiceprzewodniczącego
Rady Miejskiej do udzielenia odpowiedzi.

Ad. II pkt 6
Wobec  wyczerpania się   porządku  obrad  Pan Józef   Brzezicki  -  Przewodniczący Rady
Miejskiej  zamknął  obrady XXXVI sesji  Rady Miejskiej  w Iłowej.
Na tym protokół zakończono.
Sesja trwała nieprzerwanie  od godz. 14.00 do godz. 15.20

Protokołowała:

Maria Sokołowska


